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 التمرين الأول : 

 نستعرض الوثيقة التالية   ADNلتحديد مقر تواجد الـ  -1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :   مبينا دوره  ADN مقر تواجد الـ حدد -1

............................................................................................................................. ............................................................... 
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............................................................................................................................. ............................................................... 

 ......................................................................................................................... ..........................................................: دوره  

 نقوم بإماهته :  ADNللتعرف على التركيب الكيميائي للـ -2

سمحت هذه العملية بالحصول على   120Cاء ، في درجة حرارة مرتفعة °تتم في وسط حامضي بإضافة حمض الكلور الم الاماهة الكلية : - أ

 المركبات الكيميائية المدونة في الوثيقة المقابلة : 

   ADNaseو هذا بإستعمال انزيمات خاصة تدعى  الاماهة الجزيئية :- ب

 

  : ADNالتركيب الكيميائي للـ 

  .......................................................... :نواتج الاماهة الكلية  -أ

▪  ................................................................................. 

▪  ................................................................................. 

▪  ................................................................................. 

▪  ................................................................................. 

 

 

 .......................................................................................................................... ............ ..............:نواتج الاماهة الجزيئية   -ب
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 :  الثاني التمرين  

 توجد علاقة بين المعلومة الوراثية )النمط الوراثي( و ظهور الصفات )النمط الظاهري(.

 المعطيات الآتية: لتحديد العلاقة بين النمط الوراثي و النمط الظاهري نقترح  -

: فقر الدم المنجلي هو مرض وراثي يتميز بوجود كريات حمراء في الدم ذات الشكل المنجلي ، ينتج عن هذا المرض فقر في تزويد   السند

   Hémoglobineالجسم بالأكسجين . بينت الدراسة البيوكيميائية أن فقر الدم المنجلي ناتج عن تغير بنية خضاب الدم 

 )خضاب دم عادي(  Hbaعوض    Hbsغير عادي )تشوه الكريات الحمراء فتأخذ شكل منجلي أو هلالي( يرمز له بـ 

المسؤول عن فقر الدم    Hbsو غير العادي  Hba( : تسلسل الأحماض الأميينة المكونة لجزء بروتين خضاب الدم العادي 1تمثل الوثيقة  )

 عن تركيبهما.المسؤولة   ADNالمنجلي مع جزء من مورثتي 

 

 2021-2020السنة الدراسية :  ثانوية : مصطفى بن بولعيد  

 سا 1 المدة :                      ثالثة علوم تجريبية المستوى :  الأستاذ : دحمان محمد 

 .................................... اللقب :..................................... الأسم : ...................................... القسم : 
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 كل من سلسلتي خضاب الدم العادي و الغير العادي ، استنتج العلاقة بين لبروتين و الصفة.  مقارنةاعتمادا على -1
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 ، ثم فسر الاختلاف الحاصل .    Hbsو  Hbaبين مورثة  قارن-2
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 العلاقة بين المورثة و البروتين  استخرج-3
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